

"ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Ленинградская область

Телефон (813) 796-61-93

ИНН 4712124910

ОГРН 1074712000934

ОКПО 80662465

OKATO 41239840001

Расшифровка Петровская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.4	Основной	<u> Деятельность по обеспечению работоспособности</u> котельных

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 2/ТЭ-13 опубликован 15.02.2013

Сумма	680749.61 RUB
Заказчик	"Детский сад № 14", Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Бюджет Муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030206
Наименование	Теплоэнергия, отпущенная сельскими котельными

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ В ЕГРЮЛ были произведены 02.07.2007. Компания "ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 188732, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПРИОЗЕРСКИЙ РАЙОН, П ПЕТРОВСКОЕ, УЛ ТИХАЯ, 4 КВ 2 и специализируется на Деятельность по обеспечению работоспособности котельных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4712124910, ОГРН 1074712000934, ОКПО 80662465.